Methanolsynthese

Der energieaufwendige Prozess ist von der effektiven Bereitstellung des Synthesegases
abhangig. Das Gas besteht aus den Oxiden des Kohlenstoffs und Wasserstoff. Die
Synthese von Methanol erfolgt am Katalysator (Kupfer/Zinkoxid bzw. Cr,O3). Die Suche
nach erfolgversprechenden neuen Katalysatorgemischen geht weiter.
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Gleiche aus und erganze die Zeile mit dem Wissen, dass der Prozess exotherm verlauft!

Der Prozess verlauft nach:

N

CO + H, 2 CHsOH Q= 119 kJ/mol

Sammle Informationen zu den Eigenschaften und zu
Verwendungsmoglichkeiten fur die Grundchemikalie ,Methanol!

Eigenschaften: Verwendungen:

Der Prozess im Reaktor verlauft bei ca. 400°C und 200 MPa!
Beurteile die Wahl der Reaktionsbedingungen mit Deiner Kenntnis zur Beeinflussung
von Gleichgewichtsrektionen!

Je die Temperatur und je der angewendete Druck
sind, desto hoher ist die Methanolausbeute!
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